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H παρεχόμενη εκπαίδευση επιτρέπει 
την κατάρτιση ειδικών επιστημόνων
που διαθέτουν ολόπλευρη μόρφωση 
σχετικά με το θέατρο, τις παραστατικές τέχνες και τον
πολιτισμό. 

Επιτρέπει στους αποφοίτους να επιλέξουν 
μία πληθώρα επαγγελματικών κατευθύνσεων 
που συχνά οι ίδιοι ενισχύουν μέσω μεταπτυχιακών
σπουδών με ειδίκευση στον πολιτιστική διαχείριση,
την εκπαίδευση, τη διοίκηση, την οικονομία του
πολιτισμού ή σε καλλιτεχνικές θεατρικές ειδικεύσεις. 

Ή αλλιώς «Τι θα κάνω μετά;»
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Οι θέσεις όπου δύνανται να εργαστούν οι απόφοιτοι του 

Τμήματος είναι οι ακόλουθοι: 

 Συνεργάτες σε ερευνητικά και ακαδημαϊκά ιδρύματα 
για θεατρολογικά ζητήματα.

 Σύμβουλοι και εισηγητές δραματολογίου σε ιδιωτικούς 
και δημόσιους θεατρικούς οργανισμούς

 Συνεργάτες θιάσων, κρατικών θεάτρων και οργανισμών, 
για την κατάρτιση δραματολογίου, σύνταξη θεατρικών 
προγραμμάτων, διεύθυνση εκδόσεων σχετικών με 
θεατρικές παραστάσεις.
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 Συνεργάτες δημόσιων και ιδιωτικών πολιτισμικών φορέων, για 

την καλύτερη οργάνωση και συγκρότηση της θεατρικής και 
γενικότερα της πολιτισμικής δραστηριότητας στην Ελλάδα.

 Στελέχη ελληνικών πολιτισμικών οργανισμών, επιχειρήσεων 
και επιτροπών.

 Στελέχη καλλιτεχνικής διεύθυνης ή οργανωτικής υποστήριξης 
ελληνικών φεστιβάλ και πολιτισμικών διοργανώσεων.

 Στελέχη οργανισμών και επιχειρήσεων για την προώθηση των 
ελληνικών παραστάσεων στις πολιτισμικές διοργανώσεις άλλων 
χωρών.

Απόφοιτοι του Τμήματος εργάζονται στο ΚΠΙΣΝ, στη Στέγη Γραμμάτων και 
Τεχνών, στο Εθνικό Θέατρο, στο ΚΘΒΕ, σε ΔΗΠΕΘΕ, σε δημοτικές 
πολιτιστικές επιχειρήσεις κ.ά.
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 Εκπαιδευτικοί θεατρικής αγωγής και μαθημάτων 

θεάτρου σε σχολεία  και σχολές της δημόσιας και 
ιδιωτικής πρωτοβάθμιας, δευτεροβάθμιας και 
μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

 Θεωρητικό εκπαιδευτικό προσωπικό σε σχολές 
καλλιτεχνικής εκπαίδευσης.

 Στελέχοι εκπαιδευτικών οργανισμών σε θέσεις 
ειδικών συμβούλων.

Απόφοιτοι του Τμήματος διδάσκουν Θεατρική Αγωγή στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια 
Εκπαίδευση, δημόσια και ιδιωτική, ως μόνιμοι εκπαιδευτικοί ή ως αναπληρωτές.


